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Lídři států NATO obvinili Čínu z podpory ruské invaze
na Ukrajinu. Jejich prohlášení je podle Pekingu plné
bojovné rétoriky, obsahuje provokace, lži a pomluvy.
Maďarsko v reakci oznámilo, že nebude podporovat
protičínskou politiku Severoatlantické aliance, obvinilo
ji z dvojích standardů iz neschopnosti vypořádat se s
válkou na Ukrajině

infovojna.bz/article/lidri-statov-nato-obvinili-cinu-z-podpory-ruskej-invazie-na-ukrajinu

Státy NATO na summitu Severoatlantické aliance ve Washingtonu
vyjádřily znepokojení nad vazbami mezi Čínou a Ruskem.
Prohlubující se vazby Číny s Ruskem jsou důvodem k "hlubokému
znepokojení" , uvedli ve středu lídři členských zemí NATO a
zároveň obvinili Peking z toho, že podporuje ruskou invazi na
Ukrajinu. TASR informuje na základě zprávy agentury Reuters.

"Čína se stala rozhodujícím podporovatelem ruské války na
Ukrajině prostřednictvím takzvaného partnerství bez omezení a
rozsáhlé podpory ruské obranné průmyslové základny," uvedli
lídři v prohlášení ze summitu NATO ve Washingtonu a dodali, že
hrozba, kterou Rusko představuje pro své sousedy a pro
euroatlantickou bezpečnost se těmito vztahy zvyšuje.

V prohlášení lídři vyzvali Čínu, aby zastavila veškerou materiální a
politickou podporu válečného úsilí Ruska. "Čína nemůže umožnit
největší válku v Evropě v nedávné historii, aniž by to negativně
neovlivnilo její zájmy a pověst," uvedla Aliance.

Čínu také vyzvali k tomu, aby dodržovala svůj závazek jednat
zodpovědně v kybernetickém prostoru, přičemž v prohlášení
informovali, že zaznamenaly přetrvávající škodlivé kybernetické a
hybridní aktivity včetně dezinformací pocházejících z Číny.

Spojené státy už léta naléhají na své evropské spojence, aby
věnovaly větší pozornost hrozbám, které představuje Čína,
konstatuje Reuters.

https://www.infovojna.bz/article/lidri-statov-nato-obvinili-cinu-z-podpory-ruskej-invazie-na-ukrajinu
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"Myslím si, že odkaz vyslaný od NATO z tohoto summitu je
velmi silný a jasný a jednoznačně definujeme zodpovědnost
Číny, pokud jde o umožnění války Rusku," řekl generální tajemník
NATO Jens Stoltenberg.

Šéf NATO v červnu během návštěvy Washingtonu uvedl, že Aliance
by měla od Číny vyžadovat finanční kompenzaci za pomoc Rusku.

Čína: Prohlášení summitu NATO je plné bojovné rétoriky a lží

Čína kritizuje prohlášení ze summitu NATO, které je podle ní plné
bojovné rétoriky a obsah týkající se Číny obsahuje provokace, lži a
pomluvy, uvedl ve čtvrtek mluvčí čínské diplomatické mise při
Evropské unii. TASR o tom informuje podle zpráv agentur AFP a
Reuters.

Lídři členských zemí v prohlášení ze summitu NATO uvedli, že Čína
se stala rozhodujícím podporovatelem válečného úsilí Ruska na
Ukrajině a Peking nadále představuje systémové výzvy pro Evropu a
bezpečnost.

"Jak všichni víme, Čína není původcem krize na Ukrajině," uvedl
mluvčí v prohlášení zveřejněném ve čtvrtek a dodal, že postoj Číny k
Ukrajině je otevřený a jejím cílem je podporovat mírové rozhovory a
usilovat o politické řešení.

V prohlášení se dále uvádí, že Čína neposkytuje zbraně žádné ze
stran konfliktu a provádí přísnou kontrolu vývozu zboží dvojího užití
včetně civilních dronů. Běžné obchodní toky mezi Čínou a Ruskem
podle prohlášení nejsou zaměřeny na žádnou třetí stranu, ani by
neměly být předmětem narušení nebo nátlaku.

"NATO by mělo přestat zveličovat takzvanou hrozbu Číny a
provokovat konfrontaci a soupeření a mělo by více přispívat ke
světovému míru a stabilitě," uvedl mluvčí diplomatické mise při
Evropské unii v prohlášení na její webové stránce a požádal Alianci,
aby napravila své podle jeho slov nesprávně představy o Číně a
upustila od mentality studené války.
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Čína odmítla odsoudit ruskou invazi na Ukrajinu a minulý rok vydala
dokument vyzývající k politickému řešení konfliktu, které by podle
západních zemí mohlo Rusku umožnit udržet si většinu území, která
na Ukrajině obsadilo, píše AFP a dodává, že strategické partnerství
Číny a Ruska se od začátku invaze v roce 2022 ještě více sblížilo.

Peking odmítá obvinění, která na adresu Číny zazněla na půdě NATO

Čína nikdy nebude akceptovat "nepodložená obvinění" vznesená
proti ní na summitu NATO ve Washingtonu, řekl ministr zahraničních
věcí Wang I svému nizozemskému kolegovi Casparu Veldkampovi v
telefonickém rozhovoru.

Podle agentury Reuters o tom v pátek informovalo čínské
ministerstvo zahraničních věcí.

Wang I uvedl, že Čína je ochotna udržovat kontakty s NATO, od
které však očekává, že nebude zasahovat do jejích vnitřních
záležitostí a zpochybňovat její zájmy.

Řekl, že Čína a země NATO mají odlišné politické systémy a
hodnoty, ale to by nemělo být pro alianci NATO důvodem, aby
"vyvolávala konfrontaci s Čínou" .

Čína ve čtvrtek kritizovala prohlášení summitu NATO, v němž lídři
členských zemí uvedli, že Čína se stala rozhodujícím
podporovatelem válečného úsilí Ruska na Ukrajině a Peking nadále
představuje systémové výzvy pro Evropu a bezpečnost.

Mluvčí čínského ministerstva zahraničních věcí připomněl, že Čína
není původcem krize na Ukrajině. Dodal, že postoj Číny k Ukrajině je
otevřený a jejím cílem je podporovat mírové rozhovory a usilovat o
politické řešení.

Pokud jde o vztahy s Nizozemskem, Wang I řekl, že Čína je ochotna
navázat úzké vztahy s novou nizozemskou vládou a vést s ní
všestranný dialog.
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Dodal, že Čína věří, že Nizozemsko povzbudí Evropskou unii, aby
na Čínu pohlížela objektivně a racionálně, a že sehraje konstruktivní
roli při udržování rozvoje vztahů mezi Čínou a EU.

Szijjártó prohlásil, že Maďarsko nebude podporovat protičínskou politiku NATO

Maďarsko nemá zájem na tom, aby se z NATO stal "protičínský"
blok. Iniciativy NATO zaměřené proti Číně Budapešť nebude
podporovat. Uvedl to dnes ministr zahraničních věcí Maďarska Péter
Szijjártó během summitu NATO ve Washingtonu. TASR zprávu
převzala z agentury AP a Reuters.

V rozhovoru pro maďarskou státní televizi v rámci této schůzky také
uvedl, že přijetí Ukrajiny do NATO oslabí jednotu aliance.

Lídři členských států ve středu na summitu uvedli, že prohlubující se
vazby Číny s Ruskem jsou důvodem k "hlubokému znepokojení".
Peking také obvinili z toho, že podporuje ruskou invazi na Ukrajinu.

Čína následně ve čtvrtek kritizovala prohlášení ze summitu NATO,
které je podle ní plné bojovné rétoriky a obsah týkající se Číny
obsahuje provokace, lži a pomluvy. Spojenci v prohlášení uvedli, že
Čína se stala rozhodujícím podporovatelem válečného úsilí Ruska
na Ukrajině a Peking nadále představuje systémové výzvy pro
Evropu a bezpečnost.

Maďarsko udržuje dobré vztahy s Čínou. V pondělí Peking navštívil
tamní premiér Viktor Orbán, který setkání s čínským prezidentem
označil jako "mírovou misi" .

Si Ťin-pching naopak v květnu navštívil Maďarsko, když obě země
podepsaly dohodu o strategické spolupráci.

Maďarsko obvinilo NATO z dvojích standardů

Maďarsko obvinilo na konci summitu NATO ve Washingtonu své
partnery ze Severoatlantické aliance z dvojích standardů az toho, že
se nezvládla vypořádat s válkou na Ukrajině. TASR o tom informuje
podle páteční zprávy agentury DPA.
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Maďarský ministr zahraničí Péter Szijjártó během setkání s
ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským uvedl, že
Maďarsko bude dále hájit dialog a diplomatické kanály v souvislosti s
řešením konfliktu na Ukrajině, uvedl Szijjártóův mluvčí. Šéf
maďarské diplomacie prohlásil, že současná strategie prezentovaná
během dva a půl roku trvání konfliktu je naprostým selháním.

Szijjártó na konci summitu reprezentoval maďarského premiéra
Viktora Orbána, který odcestoval na Floridu na setkání s bývalým
americkým prezidentem Donaldem Trumpem.

Šéf maďarské diplomacie kritizoval na summitu nekonzistentní
přístup Aliance. Poukázal přitom na to, že Izrael je podporován, aby
vyjednával s hnutím Hamás, s nímž vede válku v pásmu Gazy,
zatímco diplomatické kanály při válce na Ukrajině zůstávají zavřené.

Rovněž namítal i proti tlaku na země Evropské unie, jako je
Maďarsko, aby ukončily spolupráci s Ruskem v jaderné oblasti,
zatímco obchod, především v odvětví na zpracování uranu, mezi
Ruskem a Spojenými státy narůstá. Kromě toho položil otázku, zda
někde v zákulisí neprobíhají tajná jednání.

V souvislosti se vstupem Ukrajiny do NATO Szijjártó řekl, že
Maďarsko se domnívá, že by to mohlo oslabit Alianci, přičemž její
členství je třeba důkladně zvážit.

Tato jeho vyjádření podle agentury DPA vyvolala na konci summitu
NATO ve Washingtonu rozruch. Několik účastníků po summitu
uvedlo, že Maďarsko bylo během jednání izolováno. Několik
spojenců také podle DPA vyjádřilo nesouhlas s tvrzeními Szijjártóa.

Zdroj: bleskovky.cz (1) , (2) , (3) / topky.cz / info.cz / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2803231/Lidri-NATO-vyjadrili-znepokojenie-nad-vazbami-medzi-Cinou-a-Ruskom
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2803239/Vyhlasenie-summitu-NATO-je-plne-bojovnej-retoriky-a-lzi
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2804113/Peking-odmieta-obvinenia--ktore-na-adresu-Ciny-zazneli-na-pode-NATO
https://www.topky.sk/cl/11/2804351/Madarsko-obvinilo-NATO-z-dvojakych-standardov--Nezvlada-sa-vysporiadat-s-vojnou-na-Ukrajine
https://www.info.sk/sprava/251640/szijjarto-madarsko-nebude-podporovat-proticinsku-politiku-v-ramci-nato/
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Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

Lolita Papalalulu2024-07-12 12:04:19
Jak se vyjádřili zástupci Slovenska? Kvůli Čaptavé a Naďovi
museli souhlasit s výmysly? Hlavně suverénně a sebevědomě
vlést Stoltenbergovi do análu. Směr, Hlas, SNS, nic???

vodovodní beterie2024-07-12 12:35:16
a co má s tím co dělat NATO? vždyť údajně je to ukrajinsko-
ruský konflikt. Ukrajina není členem NATO. 

 je třeba obvinit člunů NATO, že se mísí do konfliktu Ruskpo-
Ukrajina.

 
Já Clovek2024-07-12 12:44:58
NATO je sionistický pakt 

 a kedze na Ukrajině jde o de-sionizaci 
 .

 
 


